Конспект занятия
по конструированию из природного материала:
 «Мы в лесок пойдем».
Средняя группа.

Программное содержание: Учить детей работать с природным материалом - кожура от апельсина, яичная скорлупа и др, учитывая их хрупкость, ломкость. Знакомить с приёмами скрепления деталей, учить пользоваться тряпочкой, кисточкой, клеёнкой. Развивать творческий интерес к работе, учить вносить что-то своё, дополнять мелкими деталями. Способствовать развитию усидчивости, терпению.
Материал к занятию: Яичные скорлупки в целом виде для ножки, кожура апельсина- шляпка. Спилы дерева- подставка, мох, бутафорский гриб для игрового момента, пенёчки.
Оборудование: подставки для клея и кисточки, клей ПВА,
салфеточка.
Ход занятия.
-Ребята, какое сейчас время года?
-Правильно, осень. Одного взгляда в окно достаточно, чтобы в этом убедиться.
«Осень, осыпается весь наш бедный сад листья пожелтевшие по ветру летят».
-В лесу сейчас тоже осень. А что собирают осенью в лесу?
-Молодцы! Какие грибы вы знаете?
(дети перечисляют).
-А ещё в лесу растут поганки и мухоморы. Хотя эти грибы несъедобные, их не нужно топтать ногами, так как этими грибами питаются и лечатся звери.
-Сегодня я хочу пригласить вас погулять на лесную полянку. А чтоб не было нам скучно, давайте споём песенку про грибок:
«Мы в лесок пойдём».
(Дети идут; поют песню и находят гриб).
-Ребята, вы столько назвали много разных грибов. А что это за гриб?
Если дети затрудняются, подсказываю, что это белый гриб.
-Белый гриб- это самый главный гриб в лесу. Его ещё называют царём всех грибов. Так его называют потому, что он самый вкусный.
-Но что это такое? В лесу так хорошо и у нас с вами хорошее настроение, а наш грибок грустит? Почему? Как вы думаете?
(Дети высказывают свои предположения).
-Конечно. Причина его грусти в том, что он один. Но мы с вами можем ему помочь. Может быть, взять его с собой?
Воспитатель пытается его поднять, ножка «вдруг» открывается. -Ой, что это! Грибок- то наш оказался с сюрпризом. Что это в нём? Кажется, я поняла, как нам развеселить грибок.
-Посмотрите, что это здесь?Дети: Яичная скорлупа и кожура от апельсина.
-Мы будем делать грибы. Работа эта сложная, поэтому я вас прошу подойти и послушать, как это надо выполнять.
(Объяснить процесс выполнения работы.)
Физкультминутка,
Осень, холодно в лесу,
Шумят деревья на ветру- помахивать прямыми руками.
И листочки шелестят
И летят, летят, летят- опускают руки, трясут кистями.
Долго, долго мы гуляли- шагают 

И, грибочек увидали.
Мы с ним дружбу заведём,
И друзей ему найдём- сжимают и разжимают пальцы рук.
(Затем дети садятся за работу, а воспитатель оказывает необходимую помощь. В конце все берут свои грибки и несут их в лес и размещают возле пеньков.)
-Хорошие грибочки у вас получились, сразу видно, все постарались. А грибок! Посмотрите, как он радуется, улыбается.
Ребёнок: На лесной полянке

                  Он всё утро рос.
Под напев синички,
Говорок берёз.
И шептали сосны

 Ветру про меня:
-Быстро стал он взрослым

 Не прошло и дня!
-А сейчас давайте не будем мешать, оставим грибы одни. Им хочется посекретничать.
(Во время работы звучит музыка Чайковского «Сентябрь».)
